Popéag : ARuog HpakA MPOZAHWH NMPOZQMIKOY ME £YMBAZH OPIZMENOY XPONOY MpoknApuén :
YTnpeoia : ANAZYNTAMENOZ MINAKAXZ KATATA=HZ & BAOMOAOTIAZ | Yr' apiBp. £.0.X.: [1/2022
‘Edpa YTnpeoiag : YNMOWH®IQN KATHIOPIAZ AE
Aidpkeia XopBaong : A6 v
uTroypaQr NG GUKRACNG Ewg
N ANgN Tou oXOAIKOU £TOUG, HE
avavéwan ) TapdTacn o€
TIEPITITWON CUVEXIONG TOU
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4001 |AAM MAP |lew 0 X 1 29 0 oxXI NAI | OXI 3 12,93 | OXI 73 oxXI oxXI 1040 200 150 258,60 511 2.159,60 1
4157 | XAT 2TY |TEQ 0o X 1 19 0 OxXI (o) (0)4] 2 18,78 | NAIl 84 OXI (04| 1040 100 375,60 25 588 2.128,60 2
3652 [KAA MAP |EMM | o X 1 21 0 oxXI NAI | OXI 2 10,00 | OXI 84 oxXI oxXI 1040 200 100 200,00 588 2.128,00 3
3680 |[MAN OAl' |EMM | o X 1 21 0 NAI oxXl | oxi 1 19,09 | OXI 32 oxXI oxI 1040 300 50 381,80 224 1.995,80 4
4066 |AEA OEO |ltw 0o X 1 34 0 oxXI NAI | OXI 3 18,00 | OXI 12 oxXI NAI 1040 200 150 360,00 84 130 1.964,00 5
3745 [MEA EYA |EMM | o X 1 22 0 oxXI oxXl | oxi 1 15,00 | OXI 82 oxXI oxXI 1040 50 300,00 574 1.964,00 6
3596 [ZXO NIK EMM || o X 1 21 0 oxXI oXl | oxi 15,00 | OXI 84 oxXI oxXI 1040 300,00 588 1.928,00 7
3446 [ZQM MAP |ZTE 0 X 1 21 0 oxXI oXl | oxi 2 14,00 | OXI 72 oxXI oxXI 1040 100 280,00 504 1.924,00 8
4368 |KIA ZAM [TEQ 0o X 1 9 0 NAI NAI | OXI 17,73 | NAI 72 oxXI oxXI 500 300 200 354,60 25 504 1.883,60 9
3790 |AGA MAP |MYP 0 X 1 10 0 oxXI NAI | OXI 3 19,00 | OXI 84 oxXI oxXI 560 200 150 380,00 588 1.878,00 10
4065 |T2ZO EAE |ANT 0o X 1 21 0 OxXI NAI OoxI 3 14,69 | OXI 27 OxXI (04| 1040 200 150 293,80 189 1.872,80 1
3560 |MIME KAA |EAE 0o X 1 31 0 NAI oXl | oxi 19,30 | OXI 0 oxXI NAI 1040 300 386,00 130 1.856,00 12
3750 [MAN APl  [EMM 0o X 1 10 0 NAI NAI OXI 3 19,36 | NAI 32 OXI (0)4] 560 300 200 150 387,20 25 224 1.846,20 13
4279 |MAP MAA  |MIX 0o X 1 23 0 OxXI (0)4] OXI 2 19,73 | OXI 42 OxXI (04| 1040 100 394,60 294 1.828,60 14
4171 |KOY MAP |EMM | o X 1 19 0 oxXI oxXI NAI 1 18,64 | NAI 33 oxXI oxXI 1040 100 50 372,80 25 231 1.818,80 15
3949 [ANA MAP [TEQ 0 X 1 10 0 oxXI NAI | OXI 3 15,27 | OXI 84 oxXI oxXI 560 200 150 305,40 588 1.803,40 16
4035 |TPI AIK AHM 0 X 1 22 0 NAI oxXl | oxi 13,00 | OXI 29 oxXI oxXI 1040 300 260,00 203 1.803,00 17
3597 |[BAX EAE |®IA 0 X 1 10 0 NAI oxXl | oxi 4 19,60 | OXI 31 oxXI NAI 560 300 200 392,00 217 130 1.799,00 18
4263 |KQN XAP (KON 0 X 1 11 0 oxXI NAI | OXI 2 13,00 | OXI 84 oxXI oxXI 620 200 100 260,00 588 1.768,00 19
4329 |MOX KOP |MIX 0 X 1 46 0 oxXI oXl | oxi 1 17,54 | OXI 45 oxXI oxXI 1040 50 350,80 315 1.755,80 20
3748 [BAA MAP |AHM 0o X 1 10 0 NAI NAI OXI 3 14,13 | OXI 34 OxXI (04| 560 300 200 150 282,60 238 1.730,60 21
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4299 |AQY MAP |NIK 0o X 1 20 0 NAI OoxI OXI 2 14,18 | OXI 0 OXI OXI 1040 300 100 283,60 1.723,60 22
3866 |KOY 00 |FTEQ 0 X 1 21 0 NAI oxXl | oxi 16,70 | NAI 0 oxXI oxXI 1040 300 334,00 1.699,00 23
3793 [NIK KON |ZAX 0 X 1 10 0 NAI oxXl | oxi 5 10,00 | OXI 37 oxXI NAI 560 300 250 200,00 259 130 1.699,00 24
3806 |ANA EYA |NIK 0 X 1 10 0 oxXI NAI | OXI 3 11,00 | OXI 80 oxXI oxXI 560 150 220,00 560 1.690,00 25
3864 |[POA EY®D |TEQ 0 X 1 47 0 oxXI oxXl | oxi 2 19,70 [ NAI 0 oxXI NAI 1040 100 394,00 130 1.689,00 26
4174 |AIA EIP ZAX 0o X 1 24 0 NAI oXl | oxi 17,00 | OXI 0 oxXI oxXI 1040 300 340,00 1.680,00 27
4182 |BAP AMA [NIK 0 X 1 9 0 NAI oxXl | oxi 1 12,00 | OXI 84 oxXI oxXI 500 300 50 240,00 588 1.678,00 28
3870 [KOY AXH [XPH 0o X 1 10 0 oxXI NAI | OXI 1542 | OXI 84 OXI oxXI 560 308,40 588 1.656,40 29
3490 |MIX FEQ |KON 0 X 1 22 0 oxXI oXl | oxi 2 10,00 | OXI 45 oxXI oxXI 1040 100 200,00 315 1.655,00 30
3876 |[MAT AAE [KQN 0o X 1 10 0 oxXI oxXl | oxi 1 14,00 | NAI 84 oxXI NAI 560 50 280,00 588 130 1.633,00 31
3639 [AQY BAZ |KQON 0 X 1 109 0 NAI oxXl | oxi 14,00 | OXI 0 oxXI oxXI 1040 300 280,00 1.620,00 32
4119 |TXA MAP |KQX 0o X 1 31 0 oxXI oxXl | oxi 1 19,70 | OXI 0 oxXI NAI 1040 50 394,00 130 1.614,00 33
4405 |KPI AIK EAE 0o X 1 66 0 oxXI NAI | OXI 3 11,00 | OXI 0 oxXI oxXI 1040 150 220,00 1.610,00 34
3903 |[MOY AGA [ANT 0o X 1 21 0 oxXI NAI | OXI 17,00 [ OXI 0 OXI oxXI 1040 340,00 1.580,00 35
3954 [KOY FEQ |NIK 0o X 1 10 0 NAI oXl | oxi 2 15,07 | OXI 45 oxXI oxXI 560 300 100 301,40 315 1.576,40 36
3659 [XAT EAE |Kwo 0 X 1 10 0 NAI oXl | oxi 1 14,67 | OXI 52 oxXI oxXI 560 300 50 293,40 364 1.567,40 37
4116 |ZEP EAI MAP 0 X 1 48 0 oxXI oxXl | oxi 2 18,70 | OXI 7 oxXI oxXI 1040 100 374,00 49 1.563,00 38
3991 [KQN EYA |ANT 0 X 1 0 8 NAI NAI | OXI 3 19,27 | OXI 29 oxXI oxI 320 300 150 385,40 203 1.558,40 39
4385 |APE ANAE [NIK 0 X 1 10 0 oxXI oxXl | oxi 2 15,27 | OXI 84 oxXI oxXI 560 100 305,40 588 1.553,40 40
4454 |OET EYA |AHM 0o X 1 9 0 OXI NAI (0)4] 2 15,07 | OXI 46 (04| NAI 500 100 301,40 322 130 1.553,40 41
3831 |MAN EIP 10A 0o X 1 18 0 OoxI OoxI (0)4] 2 17,31 | OXI 9 (04| (04| 1040 100 346,20 63 1.549,20 42
3632 [ZYK NIK r'EQ 0o X 1 34 0 oxXI oXl | oxi 1 15,15 | OXI 22 oxXI oxXI 1040 50 303,00 154 1.547,00 43
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3799 [ZTP XPI NIK 0o X 1 34 0 OxXI OoxI OXI 2 16,82 | OXI 10 OxXI (04| 1040 100 336,40 70 1.546,40 44
3713 [BAX >O0d |MAN 0 X 1 46 0 oxXI oxXl | oxi 1 18,00 [ OXI 12 oxXI oxXI 1040 50 360,00 84 1.534,00 45
4343 | XAA MEA |XPH 0 X 1 52 0 oxXI oxXl | oxi 2 19,60 | OXI 0 oxXI oxXI 1040 100 392,00 1.532,00 46
4305 |[MOY EYA |ZAX 0o X 1 48 0 OxXI (o) OXI 2 12,03 | OXI 20 OxXI (04| 1040 100 240,60 140 1.520,60 47
4376 |KTI EIP >TY 0 X 1 18 0 oxXI oxXl | oxi 2 18,90 | OXI 0 oxXI oxXI 1040 100 378,00 1.518,00 48
4029 |AQY EIP MIX 0o X 1 75 0 oxXI oXl | oxi 1 13,00 | OXI 24 oxXI oxXI 1040 50 260,00 168 1.518,00 49
3966 [KYT1 NEK |EMM | o X 1 42 0 oxXI oxXl | oxi 2 18,80 | OXI 0 oxXI oxI 1040 100 376,00 1.516,00 50
4081 |MAN EAE |TEQ 0o X 1 40 0 oxXI oXl | oxi 1 17,70 | OXI 10 oxXI oxXI 1040 50 354,00 70 1.514,00 51
3888 |[MET 200 |NIK 0 X 1 10 0 oxXI oXl | oxi 1 15,79 | OXI 84 oxXI oxXI 560 50 315,80 588 1.513,80 52
3650 |AHM EIP MAN 0o X 1 33 0 oxXI oxXl | oxi 20,00 | OXI 10 oxXI oxXI 1040 400,00 70 1.510,00 53
4170 |KYP AT [XPH 0 X 1 22 0 oxXI oxXl | oxi 15,70 | OXI 21 oxXI oxXI 1040 314,00 147 1.501,00 54
4365 |TZA MAP |Epp o X 1 33 0 OXlI | OXI | OXI 2 | 18,01 | OXI 0 OXI OXl [ 1040 100 360,20 1.500,20 55
3657 |[MHT XPY [EYA 0o X 1 0 5 NAI oXl | oxi 4 19,13 | OXI 59 oxXI oxI 200 300 200 382,60 413 1.495,60 56
4106 |ANA KAA |ANT 0o X 1 23 0 OxXI (0)4] OXI 2 17,71 | OXI 0 OXI (04| 1040 100 354,20 1.494,20 57
3798 [XAT MAP [TEQ 0o X 1 10 0 NAI oXl | oxi 19,00 | NAI 32 oxXI oxXI 560 300 380,00 25 224 1.489,00 58
4068 |ZOD AEY [(EMM || o X 1 10 0 oxXI oXl | oxi 2 12,00 | OXI 84 OoXI oxXI 560 100 240,00 588 1.488,00 59
3879 [AYA KAA |20 0 X 1 10 0 oxXI oxXl | oxi 17,00 [ OXI 84 oxXI oxXI 560 340,00 588 1.488,00 60
4011 |ZKO BAZ |XPH 0 X 1 9 0 oxXI oxXl | oxi 2 19,82 | OXI 70 oxXI oxXI 500 100 396,40 490 1.486,40 61
4020 |AAZ OAI' |NIK 0 X 1 35 0 oxXI oxXl | oxi 1 19,80 | OXI 0 oxXI oxXI 1040 50 396,00 1.486,00 62
4048 |BAX MAP |NIK 0 X 1 23 0 oxXI oxXl | oxi 1 19,70 | OXI 0 oxXI oxXI 1040 50 394,00 1.484,00 63
4426 |MIMA FEQ |NIK 0 X 1 73 0 oxXI oXl | oxi 1 19,60 | OXI 0 oxXI oxXI 1040 50 392,00 1.482,00 64
4370 |OIK KYP |IQA 0o X 1 0 8 OXI (0)4] OXI 2 15,71 | NAl 84 OXI NAI 320 100 314,20 25 588 130 1.477,20 65
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3585 [TZI MAP [Nk 0 X 1 48 0 oxXI oXl | oxi 1 19,09 [ OXI 0 oxXI oxXI 1040 50 381,80 1.471,80 66
4140 [MAP AHM AT 0o X 1 0 8 NAI (o) OXI 2 15,27 | NAl 60 OxXI (04| 320 300 100 305,40 25 420 1.470,40 67
4009 |XAT FEQ |MAP 0 X 1 15 0 oxXI NAI | OXI 14,00 | OXI 0 oxXI NAI 860 200 280,00 130 1.470,00 68
3910 |[MAP MAP |KQN 0 X 1 46 0 oxXI oxXI NAI 2 11,27 | OXI 0 oxXI oxXI 1040 100 100 225,40 1.465,40 69
4104 |XAP AIK 10A 0 X 1 43 0 oxXI oxXl | oxi 2 16,18 | OXI 0 OXI oxXI 1040 100 323,60 1.463,60 70
4168 |MAY ANT [(EMM || o X 1 29 0 oxXI oXl | oxi 15,20 | OXI 17 oxXI oxXI 1040 304,00 119 1.463,00 71
3880 |MAM EIP Fr'EQ 0 X 1 51 0 oxXI oxXl | oxi 2 16,00 | OXI 0 OoXI oxXI 1040 100 320,00 1.460,00 72
4230 |OAY KAA |MAY 0o X 1 28 0 oxXI oXl | oxi 19,70 | NAI 0 oxXI oxXI 1040 394,00 25 1.459,00 73
3699 [XAP EYA |TEQ 0 X 1 18 0 oxXI oXl | oxi 1 14,69 | NAI 6 oxXI oxXI 1040 50 293,80 25 42 1.450,80 74
4410 |ZDY OAY |EMM | o X 1 10 0 oxXI oxXl | oxi 15,00 | OXI 84 oxXI oxXI 560 300,00 588 1.448,00 75
3568 [EAH MAP |IQA 0o X 1 18 0 OxXI (o) OXI 1 14,00 | OXI 11 OxXI (04| 1040 50 280,00 77 1.447,00 76
4381 |TZA EIP AHM 0o X 1 29 0 OxXI (0)4] OXI 19,02 | NAI 0 OXI OxXI 1040 380,40 25 1.445,40 77
4209 |BEA 00 |FTEQ 0o X 1 26 0 oxXI oXl | oxi 19,00 [ NAI 0 oxXI oxXI 1040 380,00 25 1.445,00 78
3828 (ZEP POA |AAK 0o X 1 122 0 oxXI oxXl | oxi 2 14,91 | OXI 0 OoXI oxXI 1040 100 298,20 1.438,20 79
3834 |AIN MAP |EAE 0o X 1 72 0 oxXI oXl | oxi 2 14,90 | OXI 0 OoXI oxXI 1040 100 298,00 1.438,00 80
4037 |MIMA FEQ |AGA 0 X 1 0 8 NAI NAI | OXI 1 20,00 | NAI 19 oxXI oxXI 320 300 200 50 400,00 25 133 1.428,00 81
3549 [DAN ANA [IQA 0 X 1 28 0 oxXI oxXl | oxi 19,30 | OXI 0 oxXI oxXI 1040 386,00 1.426,00 82
3687 [KON ANA [OQT 0 X 1 48 0 oxXI oxXl | oxi 17,00 [ OXI 6 oxXI oxXI 1040 340,00 42 1.422,00 83
3604 [XPI F'EQ |AXI 0 X 1 22 0 oxXI oxXl | oxi 2 14,00 | OXI 0 OoXI oxXI 1040 100 280,00 1.420,00 84
3957 [ZHO® EAE |IQA 0 X 1 0 7 NAI oxXl | oxi 2 18,82 | OXI 51 OXI oxXI 280 300 100 376,40 357 1.413,40 85
4321 |KAA NEK |©EO 0 X 1 32 0 oxXI oXl | oxi 17,00 | NAI 0 oxXI oxXI 1040 340,00 25 1.405,00 86
3889 [XHP ANN [3XTE 0o X 1 22 0 oxXI oXl | oxi 16,00 | OXI 6 oxXI oxXI 1040 320,00 42 1.402,00 87
AZEI : Mivakag katdtagng utrown@iwv opIoPEVOU XPOVoU 4 o1 16




Popéag : ARuog HpakA MPOZAHWH NMPOZQMIKOY ME £YMBAZH OPIZMENOY XPONOY MpoknApuén :
YTnpeoia : ANAZYNTAMENOZ MINAKAXZ KATATA=HZ & BAOMOAOTIAZ | Yr' apiBp. £.0.X.: [1/2022
‘Edpa YTnpeoiag : YNOWH®IQN KATHIOPIAZ AE
Aidpkeia XopBacng : A6 v
uTroypaQr NG GUKRACNG Ewg
N ANEN Tou oXOAIKOU £TOUG, HE
avavéwan ) TapdTacn o€
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Ei31kéTnTa : Bpe@okOopwy - Maidokopwyv
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4280 |ANE MAP [Nk 0 X 1 48 0 oxXI oXl | oxi 2 13,00 [ OXI 0 OoXI oxXI 1040 100 260,00 1.400,00 88
3681 [MAI AEX |[EMM | o X 1 27 0 oxXI oxXl | oxi 2 13,00 | OXI 0 oxXI oxI 1040 100 260,00 1.400,00 89
3846 |10 EAE |AGA 0 X 1 22 0 oxXI oxXl | oxi 18,00 | OXI 0 oxXI oxXI 1040 360,00 1.400,00 90
4022 |KAA FEQ |XPI 0 X 1 23 0 oxXI oxXl | oxi 1 11,00 | OXI 12 oxXI oxXI 1040 50 220,00 84 1.394,00 91
3739 [XPY EAE |NIK 0 X 1 34 0 oxXI oxXl | oxi 11,00 [ OXI 19 OoXI oxXI 1040 220,00 133 1.393,00 92
3726 |[MAN BIO EMM || o X 1 17 0 oxI oXl | oxi 19,18 | OXI 4 oxXI oxI 980 383,60 28 1.391,60 93
4088 |KOY EAE |EMM | o X 1 10 0 oxXI oxXl | oxi 12,00 [ OXI 84 OXI oxXI 560 240,00 588 1.388,00 94
3693 |TXA EYA |®IA 0o X 1 18 0 oxXI oXl | oxi 1 13,20 [ NAI 0 oxXI oxXI 1040 50 264,00 25 1.379,00 95
4216 |OAN ANT [MIX 0 X 1 0 8 oxXI oXl | oxi 2 18,55 | OXI 84 OoXI OXI 320 100 371,00 588 1.379,00 96
4062 |ZAK AIK NIK 0o X 1 0 9 NAI (0)4] OXI 2 14,27 | NAl 25 OxXI NAI 360 300 100 285,40 25 175 130 1.375,40 97
4193 |BAX MAP |EYX 0 X 1 18 0 oxXI oxXl | oxi 10,00 | OXI 19 oxXI oxXI 1040 200,00 133 1.373,00 98
4175 |OAN MAP |AHM 0o X 1 24 0 oxXI oxXl | oxi 16,60 | OXI 0 OXI oxXI 1040 332,00 1.372,00 99
3785 |OAN MAP |®AN 0o X 1 6 0 NAI oXl | oxi 4 19,73 | OXI 22 OoXI oxXI 320 300 200 394,60 154 1.368,60 100
3521 |KAP EYA |KIM 0o X 1 50 0 oxXI oxXl | oxi 14,88 | OXI 4 oxXI oxXI 1040 297,60 28 1.365,60 101
3500 [KOT I0A MnPO 0o X 1 18 0 oxXI oXl | oxi 16,00 [ OXI 0 OXI oxXI 1040 320,00 1.360,00 102
3818 [=EN ZAX [IQA 0 X 1 10 0 oxXI oXl | oxi 2 13,00 | OXI 62 oxXI oxXI 560 100 260,00 434 1.354,00 103
4460 |MII MAP [TEQ 0 X 1 16 0 oxXI oxXl | oxi 2 16,64 | OXI 0 oxXI oxXI 920 100 332,80 1.352,80 104
4313 | XAA EAE |AAA 0 X 1 43 0 oxXI oxXl | oxi 15,55 | OXI 0 OXI oxXI 1040 311,00 1.351,00 105
4139 |ZAA ANA [ZMY 0 X 1 26 0 oxXI oxXl | oxi 1 13,00 | OXI 0 oxXI oxXI 1040 50 260,00 1.350,00 106
3869 [AQY MAP |KQON 0 X 1 0 4 NAI oxXl | oxi 2 10,00 | OXI 84 oxXI oxXI 160 300 100 200,00 588 1.348,00 107
3562 |KAT APX [KQX 0 X 1 9 0 oxXI oXl | oxi 16,73 | OXI 72 oxXI oxXI 500 334,60 504 1.338,60 108
3893 |KAM EYA |MHN 0o X 1 10 0 oxXI oXl | oxi 2 15,71 | OXI 52 oxXI oxXI 560 100 314,20 364 1.338,20 109
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4146 |MAP MAP |IZI 0 X 1 27 0 oxXI oXl | oxi 14,30 [ OXI 0 OoXI oxXI 1040 286,00 1.326,00 110
4354 |BYN AIK API 0o X 1 0 0 OXI NAI OXI 3 19,36 | OXI 84 OXI OXI 0 200 150 387,20 588 1.325,20 111
3636 |MAK FEQ |KYP 0o X 1 28 0 OxXI (o) (0)4] 10,00 | OXI 12 OxXI (04| 1040 200,00 84 1.324,00 112
3804 [ZOP OEO |KQON 0 X 1 11 0 NAI oxXl | oxi 2 15,00 | OXI 0 oxXI oxXI 620 300 100 300,00 1.320,00 113
3958 [ZA®D AYA [IQA 0o X 1 11 0 NAI OoxI (0)4] 20,00 | OXI 0 OXI (04| 620 300 400,00 1.320,00 114
4338 |AAE EIP r'EQ 0o X 1 10 0 NAI oXl | oxi 20,00 | OXI 6 oxXI oxXI 560 300 400,00 42 1.302,00 115
4031 |MAT AAA [IQA 0 X 1 0 8 oxXI oxXl | oxi 2 14,00 [ OXI 84 OoXI OXI 320 100 280,00 588 1.288,00 116
3666 |APM NIK rEQ 0o X 1 8 0 NAI (0)4] OXI 1 19,80 | NAIl 10 OXI (0] 440 300 50 396,00 25 70 1.281,00 117
3473 [MAA MAP [TEQ 0 X 1 42 0 oxXI oXl | oxi 12,00 | OXI 0 oxXI oxXI 1040 240,00 1.280,00 118
4285 |AKO AIK NIK 0o X 1 0 9 oxXI oxXl | oxi 1 14,00 | OXI 84 oxXI oxXI 360 50 280,00 588 1.278,00 119
3896 |ANA FEQ |[FEQ 0 X 1 0 8 NAI oxXl | oxi 2 15,00 | OXI 35 oxXI oxXI 320 300 100 300,00 245 1.265,00 120
4090 |IMET NEK |EMM 0o X 1 0 0 NAI (0)4] OXI 20,00 | OXI 79 OXI OXI 0 300 400,00 553 1.253,00 121
4234 | XAT 2TY |HAI 0o X 1 14 0 OxXI OoxI OXI 2 16,91 | OXI 2 OxXI (04| 800 100 338,20 14 1.252,20 122
4100 |XTP MAK |NIK 0o X 1 0 4 NAI oxXl | oxi 2 16,00 | OXI 53 oxXI oxXI 160 300 100 320,00 371 1.251,00 123
3669 [XAA IQA e 0o X 1 9 0 OXI NAI OXI 3 16,20 | OXI 10 OxXI (04| 500 200 150 324,00 70 1.244,00 124
4407 |TXA F’EQ |Zwrt 0 X 1 0 8 NAI oXl | oxi 17,20 | OXI 39 OXI oxXI 320 300 344,00 273 1.237,00 125
4030 |NIK AIK >TY 0 X 1 0 8 oxXI oxXl | oxi 2 11,00 | OXI 84 oxXI oxXI 320 100 220,00 588 1.228,00 126
4451 |A\AB XPY [6QM 0o X 1 2 0 NAI (o) NAI 1 18,00 | OXI 31 NAI (04| 0 300 100 50 360,00 217 200 1.227,00 127
3833 [MAI BIP EYA 0 X 1 16 0 oxXI oxXl | oxi 14,80 | OXI 0 oxXI oxXI 920 296,00 1.216,00 128
3989 |[MAK KAT |KQON 0 X 1 0 9 oxXI NAI | OXI 3 18,30 | OXI 20 oxXI oxXI 360 200 150 366,00 140 1.216,00 129
3988 |ANA ANT [BAX 0o X 1 0 5 OXI OoxI (0)4] 2 15,06 | NAIl 84 OXI OxXI 200 100 301,20 25 588 1.214,20 130
3841 |ZTA STY |lwa 0o X 1 9 0 oxXI OoxXI NAI 1 18,64 | NAI 23 oxXI oxXI 500 100 50 372,80 25 161 1.208,80 131
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Popéag : ARuog HpakA MPOZAHWH NMPOZQMIKOY ME £YMBAZH OPIZMENOY XPONOY MpoknApuén :
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3572 |KAA MAP |AHM 0 X 1 10 0 oxXI oXl | oxi 1 10,00 [ OXI 56 oxXI oxXI 560 50 200,00 392 1.202,00 132
3863 |MIME MIME |APM 0 X 1 9 0 oxXI oxXl | oxi 1 14,00 | OXI 53 oxXI oxXI 500 50 280,00 371 1.201,00 133
4162 |ZAP NIK NIK 0 X 1 9 0 NAI oxXl | oxi 18,73 | NAI 0 OoXI oxXI 500 300 374,60 25 1.199,60 134
3835 [KPA EAE |PH 0 X 1 0 0 oxXI NAI | OXI 3 13,00 | OXI 84 oxXI oxXI 0 200 150 260,00 588 1.198,00 135
4055 |©QM EIP MIX 0 X 1 0 6 oxXI NAI | OXI 3 16,31 | OXI 40 oxXI oxXI 240 200 150 326,20 280 1.196,20 136
4253 |BEP AMA [KQN 0o X 1 9 0 oxXI oXl | oxi 16,00 | OXI 35 oxXI NAI 500 320,00 245 130 1.195,00 137
3654 |AIB EAE |API 0 X 1 9 0 oxXI NAI | OXI 3 13,00 | OXI 12 oxXI oxXI 500 200 150 260,00 84 1.194,00 138
3598 [MAY OEO |AHM 0o X 1 13 0 oxXI OoxXI NAI 10,25 | NAI 17 oxXI oxXI 740 100 205,00 25 119 1.189,00 139
4080 |MAA AEY [KQN 0 X 1 0 6 oxXI oXl | oxi 2 13,00 [ OXI 84 OoXI OXI 240 100 260,00 588 1.188,00 140
4254 |MIP EAE |IQA 0o X 1 0 8 OXI NAI OXI 3 18,90 | OXI 17 OXI OXI 320 200 150 378,00 119 1.167,00 141
4392 [MATI MAP |lwda 0o X 1 0 0 NAI (o) OXI 1 15,73 | OXI 53 OXI NAI 0 300 50 314,60 371 130 1.165,60 142
4249 |ZMA FEQ [Nk 0o X 1 14 0 oxXI oxXl | oxi 17,00 | NAI 0 oxXI oxXI 800 340,00 25 1.165,00 143
3872 (AT MAP |EMM 0o X 1 10 0 OxXI OoxI OXI 11,00 | OXI 54 OxXI (04| 560 220,00 378 1.158,00 144
4231 |ANQ XAP [ZEN 0o X 1 10 0 oxXI oxXl | oxi 2 13,08 | OXI 33 oxXI oxXI 560 100 261,60 231 1.152,60 145
3805 |2TE KON |ANT 0o X 1 0 6 NAI oXl | oxi 1 19,60 | OXI 24 oxXI oxXI 240 300 50 392,00 168 1.150,00 146
3908 |ANA AOP [IZA 0o X 1 5 0 NAI OoxI OXI 2 19,20 | NAIl 10 OXI (0] 260 300 100 384,00 25 70 1.139,00 147
3582 [MAN EYX |AHM 0 X 1 0 9 oxXI oxXl | oxi 2 15,40 | NAI 49 OoXI OXI 360 100 308,00 25 343 1.136,00 148
4362 |MYP ANT [Z1a 0 X 1 0 9 oxXI oxXl | oxi 11,00 | OXI 78 oxXI oxXI 360 220,00 546 1.126,00 149
3857 [NTO APT [ANT 0 X 1 0 360 oxXI oxXl | oxi 2 18,09 | OXI 43 oxXI oxXI 360 100 361,80 301 1.122,80 150
3695 [MET MAP [TEQ 0o X 1 4 0 OXI OoxI (0)4] 15,07 | NAl 84 OXI OxXI 200 301,40 25 588 1.114,40 151
4117 | XAT KON |EMM | o X 1 10 0 oxXI oXl | oxi 2 19,00 | OXI 10 oxXI oxXI 560 100 380,00 70 1.110,00 152
4122 |MAN XPY [TEQ 0o X 1 11 0 oxXI oXl | oxi 13,55 | OXI 31 oxXI oxXI 620 271,00 217 1.108,00 153
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4034 |OYX EYA |MIX 0 X 1 0 9 NAI oXl | oxi 19,00 [ OXI 9 OoXI oxXI 360 300 380,00 63 1.103,00 154
4226 |TXA MAP  |Mix 0 X 1 0 2 oxXI oxXl | oxi 1 18,00 | NAI 84 oxXI oxXI 80 50 360,00 25 588 1.103,00 155
4289 |KAP KON |MIX 0 X 1 10 0 oxXI oxXl | oxi 14,00 | OXI 37 oxXI oxXI 560 280,00 259 1.099,00 156
3924 [KAP AIK 10A 0 X 1 9 0 oxXI oxXl | oxi 2 13,79 | NAI 27 oxXI oxXI 500 100 275,80 25 189 1.089,80 157
4057 |MAI APT [IQA 0 X 1 10 0 oxXI oxXl | oxi 2 14,47 | OXI 19 oxXI oxXI 560 100 289,40 133 1.082,40 158
4199 |KA®D FEQ |MNET 0o X 1 6 0 NAI oXl | oxi 2 14,60 | OXI 10 oxXI oxXI 320 300 100 292,00 70 1.082,00 159
4229 |KOQY STY |ZTA 0 X 1 8 0 NAI oxXl | oxi 17,00 | OXI 0 oxXI oxXI 440 300 340,00 1.080,00 160
4179 |MIMNO 2TA |EMM 0o X 1 0 5 NAI (0)4] OXI 15,07 | OXI 39 OXI (04| 200 300 301,40 273 1.074,40 161
4232 |AAl XPI MIX 0 X 1 0 2 oxXI oXl | oxi 2 14,00 [ NAI 84 OoXI OXI 80 100 280,00 25 588 1.073,00 162
4444 |ZDA MAP |IQA 0o X 1 0 0 NAI oxXl | oxi 1 19,36 | NAI 25 OoXI NAI 0 300 50 387,20 25 175 130 1.067,20 163
4247 |ZHM EYA |[TEQ 0 X 1 10 0 oxXI oxXl | oxi 1 18,90 | OXI 10 oxXI oxXI 560 50 378,00 70 1.058,00 164
4213 |MAN EAE |EMM | o X 1 10 0 oxXI oxXl | oxi 1 18,73 | OXI 9 oxXI oxXI 560 50 374,60 63 1.047,60 165
3933 [AAE MAP |IQA 0o X 1 0 9 NAI oXl | oxi 19,10 [ OXI 0 OXI OXI 360 300 382,00 1.042,00 166
4401 |ZEP AIK AHM 0o X 1 0 9 NAI oxXl | oxi 1 16,18 | OXI 0 OoXI OXI 360 300 50 323,60 1.033,60 167
3895 [KAX AEY [(EMM || o X 1 0 2 oxXI NAI | OXI 2 17,57 | OXI 43 OoXI OXI 80 200 100 351,40 301 1.032,40 168
3993 |MIX EIP EMM || o X 1 0 8 oxXI oXl | oxi 2 15,93 [ OXI 23 OoXI NAI 320 100 318,60 161 130 1.029,60 169
4067 |DAN MAP |MIX 0 X 1 9 0 oxXI NAI | OXI 16,00 [ OXI 0 OXI oxXI 500 200 320,00 1.020,00 170
3558 [ITZ BAA |®EI 0o X 1 9 0 OXI (o) (0)4] 18,00 | OXI 22 OXI (04| 500 360,00 154 1.014,00 171
4341 | XAP ANA [TPH 0o X 1 6 0 NAI (o) (0)4] 19,70 | OXI 0 OxXI (04| 320 300 394,00 1.014,00 172
3819 [XPO MAP |ZAB 0o X 1 5 0 OXI OoxI (0)4] 2 16,33 | NAIl 43 OXI (04| 260 100 326,60 25 301 1.012,60 173
3792 |[MOY F'EQ |MEN 0o X 1 0 0 OXI OoxI (0)4] 1 18,20 | OXI 84 OXI (04| 0 50 364,00 588 1.002,00 174
4278 |TZA TEQ |EMM | o X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 1 18,18 | OXI 84 OoXI oxXI 0 50 363,60 588 1.001,60 175
AZEI : Mivakag katdtagng utrown@iwv opIoPEVOU XPOVoU 8 amd 16
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MNPOZAHWH NPOZQMNIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY
ANAZYNTAIMENOZ MNMINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOTIAZ

YNOWHOIQN KATHIOPIAZ AE

Mpokripugn :

[ Y apiBy. Z.0X.: | 1/2022
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4169 |MIMA KAA |MAN 0 X 1 9 0 oxXI oXl | oxi 16,00 [ OXI 24 OoXI oxXI 500 320,00 168 988,00 176
3916 [PAX ANA [(EMM || o X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 2 15,00 [ OXI 84 OoXI oxXI 0 100 300,00 588 988,00 177
4302 |[NTO KAE |IQA 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 2 15,00 [ OXI 84 OoXI oxXI 0 100 300,00 588 988,00 178
3723 [XAA EIP MIX 0 X 1 0 4 oxXI oxXl | oxi 1 19,18 | OXI 56 OoXI oxXI 160 50 383,60 392 985,60 179
3554 [T1A AEY [KQN 0 X 1 0 0 NAI NAI | OXI 2 19,10 [ OXI 0 OXI oxXI 0 300 200 100 382,00 982,00 180
4043 |®AO XPY [XAP 0o X 1 0 9 oxXI oXl | oxi 1 19,00 [ OXI 27 OoXI oxXI 360 50 380,00 189 979,00 181
4347 |ZDA EYT |IQA 0 X 1 0 0 oxXI NAI | OXI 3 16,73 | OXI 42 OoXI oxXI 0 200 150 334,60 294 978,60 182
4027 |OP® FEQ |EYA 0o X 1 11 0 oxXI oXl | oxi 13,30 [ OXI 13 oxXI oxXI 620 266,00 91 977,00 183
3940 [AAM I0A KOY 0 X 1 10 0 oxXI oXl | oxi 10,00 [ OXI 31 OXI oxXI 560 200,00 217 977,00 184
4163 |TXA AEY [ZAX 0o X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 1 16,71 | OXI 84 OoXI oxXI 0 50 334,20 588 972,20 185
4308 |MAI MAP |ZTE 0 X 1 10 0 oxXI oxXl | oxi 1 16,00 [ NAI 0 OoXI oxXI 560 50 320,00 25 955,00 186
3801 [MAN MNAIr |EMM | o X 1 0 1 NAI oxXl | oxi 16,00 [ NAI 20 OoXI NAI 40 300 320,00 25 140 130 955,00 187
4145 |MINO MAP |NIK 0o X 1 10 0 oxXI oXl | oxi 13,00 [ OXI 19 OXI oxXI 560 260,00 133 953,00 188
3660 |KPI EAB |TEQ 0o X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 2 13,00 [ OXI 84 OoXI oxXI 0 100 260,00 588 948,00 189
4412 |BOY EYA |IQA 0o X 1 0 5 oxXI NAI | OXI 3 19,20 [ OXI 0 OoXI oxXI 200 200 150 384,00 934,00 190
4224 |MAN EAE |KQON 0 X 1 3 0 oxXI oXl | oxi 2 12,00 [ OXI 84 OoXI oxXI 0 100 240,00 588 928,00 191
4421 |KAT O0OM |AHM 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 2 12,00 [ OXI 84 OoXI oxXI 0 100 240,00 588 928,00 192
4291 |AAY ZAX [MAT 0 X 1 10 0 oxXI oxXl | oxi 17,10 [ NAI 0 OoXI oxXI 560 342,00 25 927,00 193
3493 [BOA ANT [IQA 0 X 1 10 0 oxXI oxXl | oxi 14,00 [ OXI 12 OoXI oxXI 560 280,00 84 924,00 194
3899 |AIA BAZ |KQON 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 1 14,18 | OXI 84 OXI oxXI 0 50 283,60 588 921,60 195
3918 [KPO I0OA  [ANAZ 0 X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 1 17,45 | NAI 71 OoXI oxXI 0 50 349,00 25 497 921,00 196
4129 |ZHM ANT [TEQ 0o X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 16,33 | OXI 84 OXI oxXI 0 326,60 588 914,60 197
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4258 |AIT ANT [IQA 0 X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 2 12,00 [ OXI 81 OoXI oxXI 0 100 240,00 567 907,00 198
3638 |[MOY MAP |MAN 0 X 1 7 0 oxXI oxXl | oxi 15,00 [ OXI 32 OXI oxXI 380 300,00 224 904,00 199
4205 |BIT APT [TEQ 0 X 1 0 18 oxXI oxXl | oxi 1 17,00 [ OXI 20 OoXI OXI 360 50 340,00 140 890,00 200
4413 |MYA EAE |IQA 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 2 10,00 [ OXI 84 OoXI oxXI 0 100 200,00 588 888,00 201
3575 |DYP AT [XTE 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 2 10,00 [ OXI 84 OXI oxXI 0 100 200,00 588 888,00 202
3939 |EPI EYA |BAX 0o X 1 9 0 oxXI oXl | oxi 16,70 | NAI 3 OoXI oxXI 500 334,00 25 21 880,00 203
4240 |[KOP [OJ7AN KON 0o X 1 0 0 OXI OoxI OXI 2 15,91 | NAl 62 OXI (0)4] 0 100 318,20 25 434 877,20 204
4344 |XAB MAP [TEQ 0o X 1 0 2 oxXI NAI | OXI 3 15,67 | OXI 0 OoXI NAI 80 200 150 313,40 130 873,40 205
3645 [MPO FEQ |EYA 0 X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 14,14 | OXI 84 OXI oxXI 0 282,80 588 870,80 206
3564 [THO® OAl' |EMM | o X 1 10 0 oxXI oxXl | oxi 1 13,00 [ OXI 0 oxXI oxXI 560 50 260,00 870,00 207
3635 [KAN AIK MAT 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 14,00 | OXI 84 OXI oxXI 0 280,00 588 868,00 208
3567 |BEP NIK EMM || o X 1 8 0 oxXI oxXl | oxi 1 18,80 | OXI 0 OoXI oxXI 440 50 376,00 866,00 209
4323 |©OEO EAE |NIK 0o X 1 0 0 oxXI NAI | OXI 3 17,64 | OXI 23 OoXI oxXI 0 200 150 352,80 161 863,80 210
4238 |OOY MAP [TEQ 0o X 1 0 0 NAI (0)4] OXI 1 17,91 | NAl 0 OXI NAI 0 300 50 358,20 25 130 863,20 211
4017 |NTA OAY |IOP 0o X 1 9 0 oxXI oXl | oxi 18,00 [ OXI 0 OXI oxXI 500 360,00 860,00 212
4118 |API XPI Fr'EQ 0 X 1 2 0 oxXI oXl | oxi 1 11,00 | OXI 84 OoXI oxXI 0 50 220,00 588 858,00 213
4442 |KAI KON |EYX 0 X 1 7 0 oxXI oxXl | oxi 2 18,60 [ OXI 0 OoXI oxXI 380 100 372,00 852,00 214
3492 [AEO TA= [MNPO 0 X 1 0 0 NAI oxXl | oxi 12,00 [ OXI 16 NAI oxXI 0 300 240,00 112 200 852,00 215
4008 |ZEP MAP [TEQ 0 X 1 9 0 oxXI oxXl | oxi 17,50 | OXI 0 OoXI oxXI 500 350,00 850,00 216
3668 |MAN EYA |IQA 0 X 1 0 0 oxXI NAI | OXI 3 15,00 [ OXI 10 OXI NAI 0 200 150 300,00 70 130 850,00 217
4386 |©OEO EIP NIK 0 X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 1 10,00 | OXI 84 OXI oxXI 0 50 200,00 588 838,00 218
4339 |KAN NIK KQ> 0o X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 1 10,00 | OXI 84 OoXI oxXI 0 50 200,00 588 838,00 219
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4257 |MAI MAP |EMM | o X 1 10 0 oxXI oXl | oxi 10,00 [ OXI 11 OoXI oxXI 560 200,00 77 837,00 220
3994 |MINO AHM [TEQ 0o X 1 0 0 OXI NAI NAI 12,00 | OXI 42 OXI OXI 0 200 100 240,00 294 834,00 221
4114 |AIO FEQ |AAE 0o X 1 5 0 OXI (o) (0)4] 2 19,00 | OXI 12 OXI (04| 260 100 380,00 84 824,00 222
3724 [MEP AIK NIK 0 X 1 0 5 oxXI oxXl | oxi 2 17,00 [ NAI 22 OoXI oxXI 200 100 340,00 25 154 819,00 223
4418 |TPE ANN [MIX 0o X 1 8 0 OXI OoxI (0)4] 10,70 | NAl 1 OXI NAI 440 214,00 25 7 130 816,00 224
4383 |EAE AHM [MAN 0o X 1 6 0 oxXI oXl | oxi 16,73 | NAI 19 OoXI oxXI 320 33460 25 133 812,60 225
4219 |BOY MAP |©EO 0 X 1 0 9 oxXI oxXl | oxi 18,30 | OXI 11 OXI oxXI 360 366,00 77 803,00 226
4203 [MAI 00 |FEQ 0o X 1 0 0 OXI (0)4] OXI 2 12,53 | OXI 46 OxXI NAI 0 100 250,60 322 130 802,60 227
4127 |TPE BAZ |EAE 0 X 1 5 0 oxXI oXl | oxi 13,60 [ OXI 37 OXI oxXI 260 272,00 259 791,00 228
3894 [ANA EAA  |ANT 0o X 1 0 1 oxXI oxXl | oxi 1 13,00 [ OXI 63 OoXI OXI 40 50 260,00 441 791,00 229
4310 |ZTA MAA |AHM 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 10,00 [ OXI 84 OXI oxXI 0 200,00 588 788,00 230
3624 [XAN AEY [TEQ 0o X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 10,00 [ OXI 84 OXI oxXI 0 200,00 588 788,00 231
3613 [TOIMN AGA [MAN 0o X 1 7 0 oxXI oXl | oxi 17,00 | NAI 6 oxXI oxXI 380 340,00 25 42 787,00 232
4063 |KAI AHM (BAX 0o X 1 9 0 oxXI oxXl | oxi 14,00 [ OXI 0 OXI oxXI 500 280,00 780,00 233
3985 [MAE EAE |EAE 0o X 1 0 9 oxXI oXl | oxi 2 10,00 | OXI 17 oxXI oxXI 360 100 200,00 119 779,00 234
3927 [KTI ANN [ANA 0 X 1 0 1 oxXI NAI | OXI 18,00 | NAI 22 OoXI oxXI 40 200 360,00 25 154 779,00 235
3690 [BAA I0A |API 0 X 1 0 0 NAI oxXl | oxi 17,00 | OXI 19 OXI oxXI 0 300 340,00 133 773,00 236
4443 |KOP MAP [TEQ 0 X 1 6 0 oxXI oxXl | oxi 18,00 | NAI 9 oxXI oxXI 320 360,00 25 63 768,00 237
4033 |MQOY AIK Fr'EQ 0 X 1 0 9 oxXI oxXl | oxi 15,00 [ OXI 15 OoXI OXI 360 300,00 105 765,00 238
4374 |MAZ EYA |KQON 0 X 1 0 0 oxXI NAI | OXI 2 16,90 [ OXI 18 OXI OXI 0 200 100 338,00 126 764,00 239
4173 |MET XPI MAP 0 X 1 0 0 NAI oXl | oxi 12,00 [ OXI 31 OoXI OXI 0 300 240,00 217 757,00 240
4414 | XAA EAE |IQA 0o X 1 0 9 OXI (0)4] OXI 19,00 | OXI 0 OxXI (04| 360 380,00 740,00 241
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3942 [AYP MAP |lwa 0 X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 1 11,00 [ OXI 67 OoXI oxXI 0 50 220,00 469 739,00 242
3718 |ZYI KYP |TEQ 0 X 1 7 0 oxXI oxXl | oxi 15,50 | OXI 6 OXI oxXI 380 310,00 42 732,00 243
3884 |KAP EAE |TEQ 0o X 1 0 0 OXI NAI (0)4] 17,00 | OXI 27 OXI (04| 0 200 340,00 189 729,00 244
4083 |MIMA KON [FEQ 0 X 1 0 9 oxXI oxXl | oxi 17,00 | NAI 0 oxXI oxXI 360 340,00 25 725,00 245
3586 |TZA MAP |ZTA 0o X 1 0 0 OXI NAI (0)4] 3 14,00 | OXI 13 (04| (04| 0 200 150 280,00 91 721,00 246
4207 |ZTP MAP | XAP 0o X 1 6 0 OXI (0)4] OXI 14,27 | OXI 15 OxXI (04| 320 285,40 105 710,40 247
3735 [MAA F'EQ |IQA 0 X 1 0 0 NAI oxXI NAI 1 13,00 | OXI 0 OoXI OXI 0 300 100 50 260,00 710,00 248
4317 |XAP EIP BAY 0o X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 1 16,93 | NAI 42 OoXI oxXI 0 50 338,60 25 294 707,60 249
3556 |[MOY BAZ |IQA 0 X 1 0 7 oxXI oXl | oxi 18,02 [ NAI 5 OoXI OXI 280 360,40 25 35 700,40 250
4134 |TAA APl [TPH 0o X 1 0 0 oxXI NAI | OXI 2 19,92 [ OXI 0 OoXI oxXI 0 200 100 398,40 698,40 251
4153 | QT KON |XPH 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 17,09 [ NAI 47 oxXI oxXI 0 341,80 25 329 695,80 252
3873 [ZXO EYA |NIK 0o X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 15,00 | OXI 56 OXI oxXI 0 300,00 392 692,00 253
4356 |AAM ZAX [Tew 0o X 1 6 0 oxXI oXl | oxi 17,73 | OXI 2 OXI oxXI 320 354,60 14 688,60 254
3811 [XAP AlO 'PH 0o X 1 0 0 NAI oxXl | oxi 19,18 | OXI 0 OXI oxXI 0 300 383,60 683,60 255
3519 |KAM EIP MIX 0o X 1 0 0 NAI oXl | oxi 19,00 [ OXI 0 OXI oxXI 0 300 380,00 680,00 256
3768 |AINO FEQ |NIK 0o X 1 0 5 OxXI OoxI OXI 10,00 | OXI 21 OXI NAI 200 200,00 147 130 677,00 257
3783 [BIX KON [FEQ 0 X 1 5 0 oxXI oxXl | oxi 17,00 [ OXI 10 OXI oxXI 260 340,00 70 670,00 258
4336 |ANQ MAP |IQA 0 X 1 5 0 oxXI oxXl | oxi 2 13,45 | OXI 4 oxXI oxXI 260 100 269,00 28 657,00 259
4160 |DOY MEA |ZAX 0 X 1 0 0 oxXI NAI | OXI 3 15,13 | OXI 0 OoXI oxXI 0 200 150 302,60 652,60 260
4417 |KAP NAT |KQON 0 X 1 5 0 oxXI oxXl | oxi 19,00 [ OXI 1 OoXI oxXI 260 380,00 7 647,00 261
3813 [KOY EIP Fr'EQ 0 X 1 0 0 NAI oXl | oxi 17,10 [ OXI 0 OoXI oxXI 0 300 342,00 642,00 262
4272 |MINO MAN |EYA 0o X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 17,67 | OXI 41 OXI oxXI 0 353,40 287 640,40 263
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4158 |MIA EMM |EYA 0 X 1 0 17 oxXI oXl | oxi 14,00 [ OXI 0 OoXI oxXI 360 280,00 640,00 264
4071 |KOZ EAE |TEQ 0 X 1 0 0 oxXI NAI | OXI 19,73 | OXI 6 OXI oxXI 0 200 394,60 42 636,60 265
3822 |AIA MAP |©OM | o X 1 0 0 NAI oxXl | oxi 15,40 | NAI 0 OoXI oxXI 0 300 308,00 25 633,00 266
4325 |OOY BAZ |XPH 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 2 13,00 [ OXI 39 OoXI oxXI 0 100 260,00 273 633,00 267
4449 |TEQ XPI HAI 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 14,00 | OXI 50 OoXI oxXI 0 280,00 350 630,00 268
4322 |MAN AT [GEM 0o X 1 0 0 oxXI NAI NAI 15,00 [ NAI 0 OXI OXI 0 200 100 300,00 25 625,00 269
4264 |KOY EAE |NEK 0 X 1 0 0 oxXI NAI | OXI 20,00 | NAI 0 OoXI oxXI 0 200 400,00 25 625,00 270
3767 |TPE MAP |TEQ 0o X 1 0 0 OXI (0)4] OXI 10,00 | OXI 59 OXI (04| 0 200,00 413 613,00 271
3912 |ANA MAP |EYX 0o X 1 1 0 OXI OoxI OXI 1 14,82 | OXI 38 OXI (04| 0 50 296,40 266 612,40 272
4183 |MET MAP |NIK 0o X 1 0 0 oxXI NAI | OXI 13,00 [ OXI 18 OXI oxXI 0 200 260,00 126 586,00 273
4185 |MAP AlA NIK 0 X 1 4 0 oxXI oxXl | oxi 1 16,64 | OXI 0 OoXI oxXI 200 50 332,80 582,80 274
3643 |[MATI AIK 10A 0o X 1 0 0 OXI (0)4] OXI 13,67 | OXI 15 NAI (04| 0 273,40 105 200 578,40 275
4050 |KOIM EIP Fr'EQ 0o X 1 6 0 oxXI oXl | oxi 12,90 [ OXI 0 OXI oxXI 320 258,00 578,00 276
4198 | DA EAI EMM || o X 1 5 0 oxXI oxXl | oxi 1 12,80 [ OXI 0 oxXI oxXI 260 50 256,00 566,00 277
3777 |OPA MAP |KQON 0o X 1 0 0 oxXI NAI | OXI 18,30 | OXI 0 OXI oxXI 0 200 366,00 566,00 278
4039 |MAN EAE |MIX 0 X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 20,00 | NAI 19 OoXI oxXI 0 400,00 25 133 558,00 279
3692 [BAP MAP | XPI 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 16,00 | OXI 34 OXI oxXI 0 320,00 238 558,00 280
4051 |KAP NIK NIk 0o X 1 0 0 OXI (o) NAI 19,91 | OXI 7 OXI (04| 0 100 398,20 49 547,20 281
4326 | XPI NIK EMM || o X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 17,00 | OXI 29 OoXI oxXI 0 340,00 203 543,00 282
4314 |KAX OAQ  |MIX 0 X 1 0 0 oxXI NAI | OXI 16,90 [ OXI 0 oxXI oxXI 0 200 338,00 538,00 283
4452 |=EZ MEA |NIK 0 X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 15,82 | OXI 31 OoXI oxXI 0 316,40 217 533,40 284
3494 [KOY XPY [®QT 0o X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 15,00 [ OXI 33 oxXI oxXI 0 300,00 231 531,00 285
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4120 |KOI XPY [NIK 0 X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 1 17,36 | OXI 19 OoXI oxXI 0 50 347,20 133 530,20 286
3741 |KE® EYA |KQN 0o X 1 0 0 OXI (o) OXI 1 17,36 | OXI 0 OxXI NAI 0 50 347,20 527,20 287
4165 |MIA AIK r'EQ 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 15,00 | OXI 31 OXI oxXI 0 300,00 217 517,00 288
4273 |©EO I0A EMM || o X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 16,00 | OXI 28 OXI oxXI 0 320,00 196 516,00 289
3626 [BAA >IM NIK 0 X 1 4 0 oxXI oxXl | oxi 12,00 [ OXI 10 OoXI oxXI 200 240,00 70 510,00 290
3778 [TPI MAP |API 0o X 1 4 0 oxXI oXl | oxi 15,00 [ OXI 0 OXI oxXI 200 300,00 500,00 291
4350 |XAM APE [AGA 0 X 1 0 0 NAI oxXl | oxi 10,00 | OXI 0 OXI oxXI 0 200,00 500,00 292
4318 |MAI Aro (KQN 0o X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 2 16,00 [ OXI 11 OoXI OXI 0 100 320,00 77 497,00 293
4387 |AAl OEO |Kwv 0 X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 2 15,64 | OXI 12 OoXI OXI 0 100 312,80 84 496,80 294
3871 |ZTA AIK NIK 0o X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 17,45 | OXI 21 OXI oxXI 0 349,00 147 496,00 295
4245 |MAN EYA |IQA 0 X 1 0 3 oxXI oxXl | oxi 17,50 | NAI 0 oxXI oxXI 2 350,00 495,00 296
3576 |[MAN MAP |OAY 0o X 1 2 0 oxXI oxXl | oxi 18,00 [ OXI 19 OXI oxXI 0 360,00 133 493,00 297
3617 |[MAY AGH [ZMY 0o X 1 0 0 oxXI OoXI NAI 13,10 [ OXI 0 OoXI NAI 0 262,00 492,00 298
4000 |AYT AHM [3ZTA 0o X 1 0 5 oxXI oxXl | oxi 10,00 [ OXI 13 OXI OXI 200 200,00 91 491,00 299
3865 [KOT BAZ |MA 0o X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 1 16,50 | NAI 12 OoXI oxXI 0 50 330,00 84 489,00 300
4002 |KOK MAP [TEQ 0 X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 1 12,00 | OXI 26 oxXI oxXI 0 50 240,00 182 472,00 301
4335 |MET AIK NIK 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 2 18,45 [ OXI 0 OoXI oxXI 0 100 369,00 469,00 302
3953 |OMI TAZ [NEM 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 2 18,40 | OXI 0 OoXI oxXI 0 100 368,00 468,00 303
3599 [DAN NIK rEQ 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 2 17,08 [ NAI 0 OoXI oxXI 0 100 341,60 466,60 304
3587 |[MAN OQT |IQA 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 2 17,38 | OXI 0 oxXI oxXI 0 100 347,60 447,60 305
4437 |MYA AIK XAP 0 X 1 2 0 oxXI oXl | oxi 1 19,70 | OXI 0 oxXI oxXI 0 50 394,00 444,00 306
3978 [KAN MAP  |Mdp 0o X 1 0 0 oxXI NAI | OXI 12,00 | OXI 0 oxXI oxXI 0 240,00 440,00 307
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4301 |ANA MAP |ANA 0 X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 12,90 [ NAI 20 oxXI oxXI 0 258,00 25 140 423,00 308
4013 |MEA A 10A 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 19,60 | NAI 0 oxXI oxXI 0 392,00 25 417,00 309
3990 [MAY APE [ANT 0 X 1 3 0 oxXI oxXl | oxi 17,18 | OXI 10 oxXI oxXI 0 343,60 70 413,60 310
3977 [XAX XPY [TEQ 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 19,40 | NAI 0 oxXI oxXI 0 388,00 25 413,00 311
3589 [2ZTE OQT |XTE 0o X 1 0 0 OXI OoxI (0)4] 19,27 | NAl 0 OXI (04| 0 385,40 25 410,40 312
3642 |MIMNO ANN [XPH 0o X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 17,90 [ OXI 7 OXI oxXI 0 358,00 49 407,00 313
3528 [KAA ANT [EMM 0o X 1 0 0 OXI OoxI OXI 1 17,72 | OXI 0 OXI (04| 0 50 354,40 404,40 314
4334 |KAZ IOA  |[AHM 0o X 1 0 0 oxXI NAI | OXI 10,00 [ OXI 0 OXI oxXI 0 200 200,00 400,00 315
4233 |MATI EMM |ZTY 0 X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 18,60 | NAI 0 OoXI oxXI 0 372,00 25 397,00 316
3845 [XAA EIP Epp 0o X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 19,73 | OXI 0 oxXI oxXI 0 394,60 394,60 317
4402 |TZA KYP |TEQ 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 19,70 [ OXI 0 oxXI oxXI 0 394,00 394,00 318
4059 |MAP AIK 10A 0o X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 1 17,18 | OXI 0 OoXI oxXI 0 50 343,60 393,60 319
3844 |[MON MAP |EYX 0o X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 1 17,00 | OXI 0 OoXI oxXI 0 50 340,00 390,00 320
4406 |NTA PA® |IQA 0o X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 19,45 [ OXI 0 oxXI oxXI 0 389,00 389,00 321
3537 |KPI ANT [MIX 0o X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 19,30 [ OXI 0 oxXI oxXI 0 386,00 386,00 322
4434 |KAA FEQ |KON 0 X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 19,30 | OXI 0 OXI oxXI 0 386,00 386,00 323
4188 |MATI AHM [TEQ 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 18,00 | NAI 0 OoXI oxXI 0 360,00 25 385,00 324
4196 |FAA EAE |TEQ 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 19,20 | OXI 0 OXI oxXI 0 384,00 384,00 325
3523 |KAP MAP |ANT 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 19,02 | OXI 0 OoXI oxXI 0 380,40 380,40 326
4446 |MAI KAA |EMM | o X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 19,01 [ OXI 0 oxXI oxXI 0 380,20 380,20 327
4450 |MAP AIK Fr'EQ 0 X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 2 14,00 | OXI 0 OXI oxXI 0 100 280,00 380,00 328
4087 |AAA >OY |ZQT 0o X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 17,00 | OXI 5 OXI oxXI 0 340,00 35 375,00 329
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4107 |KAT ANN [IAK 0 X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 15,18 | OXI 10 OoXI oxXI 0 303,60 70 373,60 330
4403 | DA EAE |TEQ 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 18,50 | OXI 0 oxXI oxXI 0 370,00 370,00 331
4012 |TXI MAP |NIK 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 18,40 | OXI 0 oxXI oxXI 0 368,00 368,00 332
3824 |ANE 00 |IQA 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 18,36 | OXI 0 oxXI oxXI 0 367,20 367,20 333
4331 |FEQ JEB |ANT 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 14,03 | OXI 12 OoXI oxXI 0 280,60 84 364,60 334
3484 [ZAM AT [(EMM || o X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 18,20 | OXI 0 OXI oxXI 0 364,00 364,00 335
3887 [KAA KAA |BAX o X 1 3 0 oxXI oxXl | oxi 2 13,00 [ OXI 0 oxXI oxXI 0 100 260,00 360,00 336
3464 [BAP AIK 10A 0o X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 11,00 [ OXI 0 OXI NAI 0 220,00 130 350,00 337
4438 |MYO AIK EMM || o X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 13,00 | OXI 12 OXI oxXI 0 260,00 84 344,00 338
4132 | TAI MAP |AoT 0o X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 1 14,00 | OXI 0 OoXI oxXI 0 50 280,00 330,00 339
3499 [KAN EAE |MIX 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 15,00 | NAI 0 OoXI oxXI 0 300,00 25 325,00 340
4461 | XAT API Mew 0o X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 2 11,00 | OXI 0 OoXI oxXI 0 100 220,00 320,00 341
3853 |KAP EAE |KYP 0o X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 16,00 | OXI 0 OXI oxXI 0 320,00 320,00 342
4312 |MOY EYT |KAE 0o X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 16,00 | OXI 0 OXI oxXI 0 320,00 320,00 343
4380 |TXA EAE |MMNA 0o X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 2 10,00 [ OXI 2 OoXI oxXI 0 100 200,00 14 314,00 344
4172 |=EZ STY |MAT 0 X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 12,00 | OXI 10 OXI oxXI 0 240,00 70 310,00 345
3999 |ZDA MAP |EAE 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 14,00 [ NAI 0 oxXI oxXI 0 280,00 25 305,00 346
4378 |MHT MEP |BAX 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 11,00 [ OXI 11 OXI oxXI 0 220,00 77 297,00 347
4191 |KAI MAP |IQA 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 14,00 | OXI 0 OoXI oxXI 0 280,00 280,00 348
3462 [ZDA XAP [NIK 0 X 1 0 0 oxXI oxXl | oxi 10,00 [ NAI 0 OoXI OXI 0 200,00 25 225,00 349
4144 |MIMNA FEQ |AHM 0 X 1 0 0 oxXI oXl | oxi 10,00 | OXI 0 OoXI oxXI 0 200,00 200,00 350
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